

01.12.2016

ആഗമനകാലം - 2016

ക്രിസ്തുവിൽ പ്രിയ വൈദികരേ, സന്യസ്തരേ, സഹോദരങ്ങളേ,

കഴിഞ്ഞ ഞായറാഴ്ച (27.11.2016) ആഗമനകാലം ആരംഭിച്ചു. ക്രിസ്തുമസിനെക്കുറിച്ച് ചിന്തിക്കുകയും ക്രിസ്തുമസിനായി ഒരുങ്ങുകയും ചെയ്യുന്ന ഒരു സമയമാണ് ആഗമനകാലം. കൂടുതൽ വചനധ്യാനം നടത്തിയും കൂടുതൽ പ്രാർത്ഥിച്ചും കൂടുതൽ സത്പ്രവർത്തികൾ ചെയ്തും ഈ കാലഘട്ടത്തെ രക്ഷാകരവും ദൈവത്തിനു സ്വീകാര്യവുമാക്കണമെന്ന് സഭ ആഗ്രഹിക്കുന്നു. അതിനാൽ ബാഹ്യമായ ഒരുക്കങ്ങളെക്കാൾ ക്രിസ്തുമസ് നൽകുന്ന സന്ദേശം എന്തെന്നു മനസ്സിലാക്കി അതിനനുസൃതമായ രീതിയിൽ നമ്മുടെ ജീവിതത്തെ ക്രമീകരിക്കുമ്പോഴാണ് ക്രിസ്തുമസ് ആഘോഷങ്ങൾ ഫലപ്രദമായിത്തീരുന്നത്.

സകല ജനത്തിനും വലിയ സന്തോഷം നൽകുന്ന സദാർത്ഥയാണ് (ലൂക്ക 2,10) ക്രിസ്തുമസിൻ പ്രഘോഷിക്കപ്പെടുന്നത്. “വചനം മാംസമായി നമ്മുടെ ഇടയിൽ വസിച്ചു” (യോഹ. 1:14) എന്നതാണ് ക്രിസ്തുമസ് നൽകുന്ന ഈ സന്തോഷവാർത്ത. “തന്നെ സ്വീകരിച്ചവർക്കെല്ലാം, തന്റെ നാമത്തിൽ വിശ്വസിക്കുന്നവർക്കെല്ലാം ദൈവമക്കളാകാൻ അവൻ കഴിവുനൽകി” (യോഹ. 1:12) എന്നതാണ് ക്രിസ്തുമസ് നൽകുന്ന ഏറ്റവും വലിയ അനുഗ്രഹം. മാംസമായി നമ്മുടെ ഇടയിൽ വസിക്കുന്ന വചനത്തെ തിരിച്ചറിയാത്ത, വചനത്തെ സ്വീകരിക്കാത്ത, വചനത്തിൽ വിശ്വസിക്കാത്ത ക്രിസ്തുമസ് ആഘോഷങ്ങൾക്ക് ഒരർത്ഥവുമു ാവില്ല.

ഫലപ്രദമായ ഒരു ക്രിസ്തുമസ് ആഘോഷിക്കാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നവരെല്ലാം ഡിസംബർ മാസം സർവ്വോപരി വചനത്തെക്കുറിച്ച് നിരന്തരം ചിന്തിക്കുകയും വചനത്തെ ആഴമായി അനുഭവിച്ചറിയുകയും ചെയ്യണം. ഈ ഉദ്ദേശത്തോടെ കേരള കത്തോലിക്ക മെത്രാൻ സമിതി ഡിസംബർ മാസം “ബൈബിൾ പാരായണ മാസമായും” ഡിസംബർ 18-ാം തീയതി ഞായറാഴ്ച “ബൈബിൾ ഞായറായും” നിർദ്ദേശിച്ചിരിക്കുന്നു. ഇതിനെക്കുറിച്ച് തിരുവനന്തപുരം ലത്തീൻ അതിരൂപതാ മെത്രപ്പൊലീത്ത സുസപാക്യം പിതാവു നൽകിയ ചിന്തകൾ ചുവടെ ചേർക്കുന്നു.

1. വചനത്തോടുള്ള താല്പര്യം

ദൈവവചനത്തോടുള്ള ആഭിമുഖ്യവും താല്പര്യവും നമ്മുടെ സഭാംഗങ്ങളിൽ ഒന്നിനൊന്ന് വളർന്നുവരുന്നത് കാണുന്നതിൽ വളരെ സന്തോഷമു . ഓരോ കുടുംബത്തിലും ഓരോ ബൈബിൾ എന്ന ലക്ഷ്യം ഏറംകുറെ സാധ്യമായിട്ടു . ഓരോരുത്തർക്കും ഓരോ ബൈബിൾ എന്നതാണ് ഇനി നമ്മുടെ ലക്ഷ്യം. ഇലക്ട്രോണിക് മാധ്യമങ്ങളിലൂടെയുള്ള ബൈബിൾ വ്യാപനംവഴി പലർക്കും സ്വന്തമായി ബൈബിൾ കൂടെ കൊടു നടക്കുവാൻ സാധിക്കുന്നു. ബൈബിൾ കമ്മീഷൻ ഇറക്കിയിരിക്കുന്ന മൊബൈൽ ബൈബിൾ, ശ്രാവ്യബൈബിൾ എന്നിവയും ഇതിനു സഹായിക്കുന്നു. കൂടാതെ ഭിന്നശേഷിയുന്നവർക്കായും പ്രത്യേക ബൈബിളുകൾ തയ്യാറാക്കിയിട്ടു . കുടുംബപ്രാർത്ഥനയുടെ അവസാനം ബൈബിൾ ഭാഗം വായിക്കുന്നവരും, രാവിലെ ഒരു വചനം ഹൃദിസ്ഥമാക്കി ദിവസംമുഴുവനും അത് ഉരുവിടുന്നവരും ധാരാളമു . യാത്രയിൽ ഓഡിയോ ബൈബിൾ ശ്രവിക്കുന്നവരുടെ എണ്ണവും കൂടിവരുന്നു. ഈ വർഷം ആറുലക്ഷത്തിലേറെ ആളുകൾ പങ്കെടുത്ത ലോഗോസ് പരീക്ഷയിൽ കഴിഞ്ഞകൊല്ലത്തെക്കാൾ കൂടുതൽ ആളുകൾ പങ്കെടുത്തു എന്നത് നമ്മുടെ കുടുംബങ്ങളിൽ വചന പാരായണാനുഭവം വളർന്നുവരുന്നതിന്റെ അടയാളമാണ്.

2. കുടുംബവും ദൈവവചനവും

ബൈബിൾ പാരായണ മാസമായ ഈ ഡിസംബർ മാസത്തിൽ “കുടുംബവും ദൈവവചനവും” എന്ന വിഷയത്തിനു ഊന്നൽ കൊടുത്തുകൊ ചില പാഠങ്ങൾ പഠിക്കുന്നത് ഉചിതമായിരിക്കും. കാരണം ക്രൈസ്തവ കുടുംബങ്ങളെ പടുത്തുയർത്തുന്നതിൽ “പാദത്തിനു

വിളക്കും പാതയിൽ പ്രകാശവുമായ" (സങ്കീ. 119:105) വചനത്തിന്റെ സ്ഥാനം അത്രയേറെ വലുതാണ്.

ബൈബിൾ വെളിപ്പെടുത്തിത്തരുന്ന നമ്മുടെ ദൈവം, ഏകാന്തതയിൽ വസിക്കുന്ന ഒരു വ്യക്തിയല്ല. പിതാവും പുത്രനും പരിശുദ്ധാത്മാവുമായ മൂന്നു വ്യക്തികൾ നിരന്തരം ബന്ധപ്പെടുകയും പരിപൂർണ്ണമായി ഒന്നുചേരുകയും ചെയ്യുന്ന ഒരു കുടുംബമാണ്. മനുഷ്യനെ ദൈവം സൃഷ്ടിച്ചതുതന്നെ സ്ത്രീയും പുരുഷനും മക്കളും ഒരുമിച്ചു വസിക്കുന്ന ഒരു കുടുംബമായിട്ടാണ്. അവാച്യവും അവർണ്ണനീയ വുമായ ദൈവത്തിനുള്ളിലെ സംസർഗ്ഗം ദൃശ്യരൂപത്തിൽ നമുക്ക് വെളിപ്പെടുത്തിത്തരുന്ന ഏറ്റവും വലിയ അടയാളം കുടുംബമാണ്.

ആദിമാതാപിതാക്കളുടെ കുടുംബം, നോഹയുടെ കുടുംബം, അബ്രഹാത്തിന്റെയും യാക്കോബിന്റെയും കുടുംബം തുടങ്ങി കുടുംബങ്ങളെ പാലിക്കുകയും നയിക്കുകയും ചെയ്യുന്ന ദൈവത്തിന്റെ മിഴിവർന്ന ചിത്രങ്ങളാൽ സമ്പന്നമാണ് ബൈബിളിലെ ആദ്യഭാഗം.

തുടർന്ന് ഇസ്രായേൽ എന്ന കുടുംബത്തിന്റെ പിതാവായിട്ടാണ് ദൈവത്തെ ചിത്രീകരിച്ചിരിക്കുന്നത് (നിയമ. 32:6). ദൈവവും ഇസ്രായേലും തമ്മിലുള്ള ബന്ധം വിവരിക്കാൻ പിതാവ്-മകൻ-മാതാവ്-ശിശു-ഭർത്താവ്-ഭാര്യ തുടങ്ങിയ കുടുംബ പ്രതീകങ്ങൾ പ്രവാചകന്മാർ സമൃദ്ധമായി ഉപയോഗിക്കുന്നു (ഏശ. 46: 3-4; 66:1214; ജെറ. 13:12). മാതാവിന്റെ മടിയിൽ കിടക്കുന്ന ശിശുവും (സങ്കീ. 131:2) ഇസ്രായേൽ ശിശുവായിരുന്നപ്പോൾ ദൈവം ചൊരിഞ്ഞ സ്നേഹവും (ഹോസി. 11:1) ബൈബിളിലെ മനോജ്ഞമായ കുടുംബക്കാഴ്ചകളാണ്.

കുടുംബങ്ങൾ ദൈവത്തിന്റെ രക്ഷാകരമായ ഇടപെടലിന്റെ വേദികളാകുന്നതും കുടുംബ പ്രശ്നങ്ങൾ രമ്യമായി പരിഹരിക്കപ്പെടുന്നതും ബൈബിളിൽ നിരവധി തവണ നാം വായിക്കുന്നു. ഇടയന്മാർ തമ്മിലുള്ള കലഹം ലോത്തിനെയും അബ്രഹാമിനെയും വേർപിരിയാൻ ഇടയാക്കിയെങ്കിലും (ഉല്പ. 13:5-12) ഉദാരമതിയായ അബ്രഹാം ലോത്തിനും കൂട്ടർക്കും അവർക്ക് ഇഷ്ടപ്പെട്ട ഫലഭൂയിഷ്ഠമായ ഭൂമിതന്നെ നൽകി. അതുകൊണ്ടുതന്നെ ദൈവം അബ്രാഹാമെയും കുടുംബത്തെയും പതിന്മടങ്ങ് അനുഗ്രഹിക്കുന്നു. ഭിന്നതകൾ മറന്ന് ഏസാവും യാക്കോബും അനുരഞ്ജനപ്പെടുന്നതിൽനിന്നും (ഉല്പ. 33: 1-11) കുടുംബങ്ങൾക്ക് ഏറെ പാഠങ്ങൾ പഠിക്കാനാവും. തന്നെ ദ്രോഹിച്ച സഹോദരങ്ങളോട് പൂർവ്വ യൗസേപ്പ് കാണിക്കുന്ന അനുകമ്പ സഹോദരങ്ങൾക്കുപോലും വിശ്വസിക്കാനാവുന്നില്ല (ഉല്പ. 45:1-8; 50:15-37). കുടുംബങ്ങൾക്ക് രൂപം നൽകുകയും അവയെ പരിപാലിക്കുകയും നേർവഴിക്ക് നയിക്കുകയും ചെയ്യുന്ന ദൈവത്തിന്റെ ഇതു പോലുള്ള രക്ഷാകരമായ ഇടപെടലുകൾ കുടുംബങ്ങൾക്ക് പ്രചോദനമേകുന്ന ബൈബിൾ ദൃശ്യങ്ങളാണ്.

3. മാംസം ധരിച്ച വചനമായ യേശുവും കുടുംബവും

ജീവൻ നൽകുകയും അത് സമൃദ്ധമായി നൽകുകയും ചെയ്യുന്ന വേദിയാണല്ലോ കുടുംബം. വചനമാണ് ജീവന്റെ ശ്രോതസ്സ്. വചനം മാംസമായ യേശുവിലാണ് നാം ജീവൻ തിരിച്ചറിയുകയും ആ ജീവൻ ആഴമായി അനുഭവിക്കുകയും ചെയ്യുന്നത്. വിശുദ്ധ യോഹന്നാനെപ്പോലെ ജീവന്റെ വചനമായ യേശുവിനെ നാം കാണുകയും കേൾക്കുകയും സ്പർശിക്കുകയും സൂക്ഷിച്ചു വീക്ഷിക്കുകയും ചെയ്യുമ്പോഴാണ് നമ്മിൽ ജീവനാകുന്നതും അത് സമൃദ്ധമാകുന്നതും (1 യോഹ. 1:1). കാരണം നിത്യജീവന്റെ വചനങ്ങൾ യേശുവിന്റെ പക്കലാണുള്ളത് (യോഹ. 6: 68).

മുപ്പതുകൊല്ലത്തോളം നസ്രത്തിലെ കുടുംബത്തിൽ ജീവിച്ചു വളർന്ന യേശു പരസ്യജീവിതകാലത്തും കുടുംബങ്ങളുമായി ബന്ധപ്പെട്ടാണ് ജീവിച്ചത്. യേശുവിന്റെ സവിശേഷമായ സാന്നിധ്യത്തിനും സ്നേഹത്തിനും പലപ്പോഴും സാക്ഷ്യംവഹിച്ച കുടുംബമാണ് ബെഥനിയയിലെ ലാസറിന്റെയും മർത്തായുടെയും മറിയത്തിന്റെയും ഭവനം (ലൂക്കാ. 10:38-42; യോഹ. 11:5) പത്രോസിന്റെ ഭവനത്തിലും (മത്താ. 8:14-15) ജായ്റോസിന്റെ ഭവനത്തിലും (മാർക്ക്. 5:21-24, 35-43) രോഗികളെ യേശു സുഖപ്പെടുത്തി. സക്കേവൂസിന്റെ ഭവനത്തിന് അവിടുന്ന് രക്ഷയായി (ലൂക്കാ. 19:1-10). മത്തായിയുടെ ഭവനത്തിലാകട്ടെ സമൂഹത്തിൽനിന്ന് തിരസ്കരിക്കപ്പെട്ട പാപികളോടൊത്ത് യേശു പന്തിഭോജനത്തിൽ പങ്കുചേർന്നു (മത്താ. 9:9-13). ഇങ്ങനെ വചനം മാംസം ധരിച്ച യേശുവിന്റെ ഭവന സന്ദർശനങ്ങൾ അനേകം കുടുംബങ്ങൾക്ക് രക്ഷാകര അനുഭവമായിത്തീർന്നു.

അതുകൊണ്ട് ദൈവവചനത്തിലൂടെ ഇന്നും നമുക്ക് യേശുവിനെ നമ്മുടെ ഭവനങ്ങളിൽ സ്വീകരിക്കാൻ കഴിയും. യേശു പ്രവേശിച്ച ഭവനങ്ങളെല്ലാം ധന്യമായതുപോലെ വചനത്തിലൂടെ യേശുവിനെ സ്വീകരിക്കുകയും വചനപാരായണത്തിലൂടെ യേശുവിന്റെ സാന്നിധ്യം

അനുഭവിക്കുകയും ചെയ്യുന്ന കുടുംബങ്ങളും അനുഗ്രഹങ്ങൾകൊണ്ട് നിറയുകയും രക്ഷപ്രാപിക്കുകയും ചെയ്യും.

4. വചനപാരായണം കുടുംബങ്ങളിൽ

ദൈവികവെളിപാടുകൾ ലിഖിതരൂപത്തിലാകുന്നതിനുമുമ്പും അതിനുശേഷവും നൂറ്റാളുകളായി സ്വീകരിക്കുകയും വാചികമായി ദൈവവചനം കാത്തുസൂക്ഷിക്കുകയും അടുത്ത തലമുറയ്ക്ക് പകർന്നു കൊടുക്കുകയും ചെയ്തത് കുടുംബങ്ങളിലായിരുന്നു. കുടുംബത്തി നുള്ളിൽ വിശുദ്ധ ലിഖിതം വായിച്ച് ഉത്തരവാദിത്വപ്പെട്ടവർ അത് സ്നേഹപൂർവ്വം മക്കൾക്ക് വ്യാഖ്യാനിച്ചുകൊടുക്കുമ്പോഴാണ് വചനം സജീവമാകുന്നത്. ദൈവം തന്റെ ജനതയ്ക്കുവേണ്ടി ചെയ്ത മഹനീയ കൃത്യങ്ങൾ കുടുംബങ്ങളിൽ അനുസ്മരിക്കുകയും ആഘോഷിക്കുകയും ദൈവിക പ്രബോധനങ്ങൾ പാലിക്കുകയും വരുത്തലമുറയ്ക്ക് പകർന്നുകൊടുക്കുകയും ചെയ്യേ ത് ഗൗരവമേറിയ ഒരു കടമയായി ഇസ്രായേൽജനം കരുതിയിരുന്നു (നിയമ. 6:2-23). ഇന്നും വിശ്വാസത്തിൽ ആഴപ്പെടാനുള്ള ഫലപ്രദമായ മാർഗ്ഗം കുടുംബത്തിനുള്ളിലെ പ്രാർത്ഥനാപൂർവ്വകമായ ബൈബിൾ പാരായണവും വചനാനുഭവവും തന്നെയാണ്. വചനത്തിലൂടെ നമ്മുടെ ഭവനത്തിലേക്ക് നാം സ്വാഗതം ചെയ്യുന്ന യേശു അപ്പോൾ എാവുസിലേക്കു പോയ ശിഷ്യരോടെന്നതുപോലെ നമ്മുടെയും ഹൃദയങ്ങളെ ജ്വലിപ്പിക്കും (ലൂക്ക. 24:32). അതുകൊണ്ട് മുതിർന്നവരും കുട്ടികളും സഹിതം കുടുംബാംഗങ്ങളെല്ലാം ഒരുമിച്ചിരുന്ന് ബൈബിൾ വായിക്കുകയും പഠിക്കുകയും ചെയ്യുന്ന സംസ്കാരം നാം വളർത്തിയെടുക്കണം. ഈ ഡിസംബർ മാസം ഇടവക തലത്തിൽ സമ്പൂർണ്ണ ബൈബിൾ പാരായണം സംഘടിപ്പിക്കാൻ സാധിച്ചാൽ അത് നല്ലൊരു അനുഭവമായിരട്ടും. കുടുംബങ്ങളിൽ വിശുദ്ധ ഗ്രന്ഥം അലങ്കരിച്ച് ഓരോ ദിവസവും ഒരു ചെറിയ ഭാഗമെങ്കിലും വായിച്ചു ധ്യാനിക്കുവാനും പങ്കുവയ്ക്കുവാനും എല്ലാവരും ശ്രമിക്കണം.

അങ്ങനെ സുവിശേഷത്തിന്റെ സന്തോഷം, ദൈവം മനുഷ്യനായി പിറന്നതിന്റെ സന്തോഷം സ്വന്തമാക്കാൻ ഈ ആഗമനകാലം മുഴുവൻ എല്ലാവരും പ്രാർത്ഥിക്കണം, പ്രയത്നിക്കണം. ക്രിസ്തസിന്റെ സമാധാനവും സന്തോഷവും ഞാൻ നിങ്ങൾക്കു നേരുന്നു. കർത്താവു നിങ്ങളെ അനുഗ്രഹിക്കട്ടെ!

സ്നേഹാശംസകളോടെ

നെയാറ്റിൻകര
01.12.2016

റെറ്റ് റവ. ഡോ. വിൻസെന്റ് സാമുവൽ
നെയാറ്റിൻകര രൂപത മെത്രാൻ

N.B. വൈദികർ ഈ ഇടയലേഖനം 4.12.2016 ഞായറാഴ്ച നമ്മുടെ രൂപതയിലെ എല്ലാ ദൈവാലയങ്ങളിലും ദിവ്യബലി സമയത്ത് വായിച്ച് വിശദീകരിക്കുക.